	Часто задаваемые вопросы и ответы	

1. Что такое кредитный потребительский кооператив?

Ответ: Кредитный потребительский кооператив - это некоммерческая организация, которая создана в качестве добровольного объединения физических и юридических лиц, действующих на равноправных условиях, с целью финансовой взаимопомощи и для удовлетворения социальных потребностей.

2. Как стать пайщиков КПКФВ «Центр финансовой поддержки» ?
 
Ответ: При личном обращении в одном из офисов кооператива подписать заявление на вступление и оплатить вступительный взнос в размере 200 руб. и обязательный паевой взнос в размере 500 руб. 

3. С какого возраста можно вступить в Кооператив?

      Ответ: Согласно закона 190-ФЗ «О кредитной кооперации», пайщиком кооператива          может стать любой человек, достигший 16-летнего возраста.

4. Можно ли досрочно погасить потребительский займ?

Ответ: Да, конечно. Но следует помнить: если Вы вносите платежи безналичным переводом, последний платеж желательно вносить через кассу кооператива во избежание переплаты либо недоплаты.

5. Каким способом возможно вносить оплату по займа?

Ответ: Произвести оплату можно через кассу кооператива, либо перечислением денежных средств на расчётный счет кооператива.

6. Что нужно для того, чтобы открыть договор личных сбережений?

Ответ: Для этого необходимо стать пайщиков  кооператива, выбрать подходящую для Вас программу сбережений, внести необходимую сумму.


